

Una tecnología que genera olas artificiales obtuvo el Premio Toribio Echevarría

La empresa guipuzcoana Instant Sport fue la triunfadora en los galardones de apoyo a la innovación con Wavegarden, una tecnología con la que es posible crear una playa con olas de gran perfección.

Su funcionamiento es a través de un perfil hidrodinámico capaz de generar un frente de onda, un oleaje, que avanza sobre un fondo con forma de arrecife o banco de arena. Ello provoca la rotura de la ola en la forma adecuada para la práctica del surf. 

Con esta técnica se puede regular incluso el tamaño y la velocidad de la ola que genera, cuya altura puede alcanzar la que solicite el cliente. No obstante, los impulsores de Wavegarden no recomiendan olas mayores de metro y medio. De momento, el único Wavegarden piloto está en Aizarnazabal y la mínima extensión necesaria para poder instalarlo es de 300mx60m. 

La pasada XXII edición de los Premios Toribio Echevarría, el certamen más importante del País Vasco por antigüedad, aglutinó a un total de 30 candidaturas, de las que 21 correspondían a "Ideas Empresariales" y las otras nueve se ubicaban en la categoría de "Creación e innovación tecnológica en la empresa".   

Estos galardones fomentan y reconocen la iniciativa, la capacidad emprendedora, creatividad y desarrollo empresarial y, muy especialmente, la innovación tecnológica. 
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